

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.xmnext.com

国内统一刊号 CN31-0003 第16661期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2007年10月 1 日 星期一 今日 24 版
农历丁亥年八月廿一 A叠新闻 / B叠专副刊



今天:多云转阴天,最低22°C(昨天最高27.8°C)

明天:阴天转多云,最高29°C,最低23°C

国务院举行国庆招待会
庆祝新中国成立58周年

胡锦涛吴邦国贾庆林曾庆红吴官正
李长春罗干等出席 温家宝发表讲话

据新华社北京9月30日电
万众一心铸伟业,众志成城谱华章。国务院30日晚在人民大会堂举行国庆招待会,热烈庆祝中华人民共和国成立58周年。胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、曾庆红、吴官正、

李长春、罗干等党和国家领导人与1500余名中外人士欢聚一堂,共庆佳节。

国家领导人步入宴会厅,全场响起热烈掌声。

招待会在庄严的国歌声中开始。国务院总理温家宝发表了热情洋溢的讲话。

招待会由国务委员兼国务院秘书长华建敏主持。

特奥执委会上午发布最新进展情况

164个代表团抵沪,4万志愿者、10多万名工作人员参与服务 开幕:明晚7时

本报讯(记者 厉苒苒)今天上午,2007年上海世界特殊奥运会执委会召开新闻发布会宣布,经过5年的精心筹备,本届特殊奥运会的各项准备工作已经全部就绪。

上海世界特殊奥运会组委会常务副主席、执委会主任、上海市副市长周太彤向中外媒体介绍了本届运动会的最新进展情况。本届特殊奥

运会从9月28日启动社区接待活动开始,10月2日晚举行开幕式,11日闭幕,全程14天。截至今天,已有164个国家和地区组团与会(含朝鲜观察团)。参赛代表团来自五大洲,共有10207人,其中运动员7291人,教练2302人。年龄最大的69岁,最小的8岁。此外,还将有2万多名运动员家属、专家学者、贵宾、政要、名人等与

会。参加本届特奥会的中国代表团共1716人,其中特奥运动员1276名。同时,有4万名志愿者、10多万名工作人员参与各类服务。

周太彤说,本届运动会筹办过程中,党中央、国务院高度重视,中央有关单位全力支持参与,相关城市全力以赴配合落实,上海举全市之力予以推进,充分体现了“平等、

接受、包容”的特奥理念,实现健全人与智障人融合,促进社会和谐。

运动会的所有竞赛项目,将从10月3日起到10日全面开展,同时进行国际论坛、运动员健康计划、全球家庭论坛、全球青少年峰会等非体育项目和各项融合活动。

开幕式定于明晚7时在上海体育场举行,主题为“和谐,人类的共

同梦想”,整个开幕式时间共3小时。10月11日晚8时,在江湾体育中心将举行主题为“阳光,生命”的闭幕式,时间为80分钟。

(相关报道见A3版、A4版、A12版)

距特奥会开幕只有
1 天



美丽烟花讲述浪漫故事

为庆祝国庆58周年,璀璨的烟花昨晚点亮浦东的夜空。2007上海旅游节第八届上海国际音乐烟花节在世纪公园举行,场内场外几万名观

众一起倾听美丽烟花讲述的浪漫故事,度过了一个梦幻之夜。

周铭鲁 沈敏岚 孙嘉忆 摄影报道

详细 07100110101

为智障人士搭建舞台分享快乐

国际特奥会董事会议上午召开,韩正邓朴方应邀出席并致辞

本报讯(记者 潘高峰)今天上午9时,国际特奥会在波特曼酒店召开董事会议。作为对特奥事业发展作出突出贡献的贵宾,上海市市长韩正和中国残疾人联合会主席邓朴方应邀出席并致辞。会议由国际特奥会

董事会主席蒂姆·施莱佛主持。

韩正代表2007年世界特奥会组委会,代表上海市政府,向远道而来的各位贵宾表示热烈欢迎,并预祝国际特奥会董事会议圆满成功。

韩正说,特奥运动是一项崇高

的社会事业,我们衷心希望通过举办本届特殊奥运会,为世界各国的智障人士搭建交流技能、分享快乐、增进友谊的舞台。

中国特奥会主席王智钧作为董事成员也出席了会议。

让每位成员尽情享受特奥之旅

特奥会代表团团长会昨举行 韩正和蒂姆·施莱佛出席

本报讯(记者 陶邢莹)2007年上海世界夏季特殊奥林匹克运动会代表团团长会议开幕仪式昨天在上海友谊会堂举行。上海市市长、组委会主席韩正,国际特奥会主席蒂姆·施莱佛,中国残联党组书记王新宪,理事长、组委会副主席汤小泉,常务副理事长吕世明,副理事长申知非,

中国特奥会主席王智钧等出席开幕仪式。副市长、组委会常务副主席周太彤主持仪式。

韩正说,世界特奥会是全球智障人士的盛会,也是促进社会和谐、人类文明的盛会。本届特奥会在中国上海举办,作为东道主,我们将尽力创造条件,营造良好氛围,让运动

员们尽情展示勇气技能,分享融合与快乐,让参会的每一位成员尽情享受丰富多彩的特奥之旅。

又讯 2007年世界夏季特殊奥运会组委会主席、上海市市长韩正昨天在代表团团长会议开幕仪式前会见国际特奥会主席蒂姆·施莱佛一行。

鼓艺

今天上午10时30分,第二届全国鼓艺大赛(为期六天)在东方绿舟拉开帷幕。大赛共有北京红樱乐队、山西锣鼓协会、日本GOCOO鼓乐团、韩国大丘鼓乐艺术团等35支中外鼓队参加。图为日本GOCOO鼓乐团的激情表演

本报记者 周铭鲁 摄影报道



世界床垫中国造 10辆BUICK等你开

喜临门集团是中国弹簧软床垫国家标准起草单位;
喜临门集团是中国木皮软包家具质量标准起草单位;
喜临门集团已联合中国睡眠研究会等专业权威组织,遵循起草“中医健康床垫标准”,
作为此项工作的一部分,并进一步推广健康睡眠理念。了解目前老人的睡眠状况,
喜临门老人脊椎护理系统“健康床垫推广计划”。公开从消费者中抽离
10名“健康床垫推广计划”。帮助我们开展健康睡眠推广和调查工作。

为配合健康床垫标准的起草和推广
只要您在上海市区喜临门集团旗下的喜临门、佐诗曼专卖店
购买软床或床垫产品
就有机会成为“喜临门集团兼职健康睡眠推广顾问”

我们将为每位兼职“健康睡眠推广顾问”

配备“别克HRV 工作用汽车一辆”

举报电话:021-80755858 80756864 www.chinabed.com



SLEEMON | Fancymoon

喜临门集团独家出品